
 

 

Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration 

 

Du mardi 23 octobre 2007 

Présents : Borghoms José 
Crispin Jean 
Delobbe Michèle 
Fontaine Pierre 
Mahaux Marie-Louise 
Martin Jean-Pascal 
Nicolas André 
Quinaux Dominique 
Seneca Dimitri 

Excusés : Compère Marianne 
Gaspard Bernadette 
Gérard Raymond 
Otoul Michèle 
Righi Jennifer 

Invitée : Nelly Lacroix 

 
La réunion a eu lieu à 20h00 à la Limonaderie à Modave 

1) P.V. de la réunion du 11 septembre 2007: remarques et commentaires. 
Pas de remarque. 
 

2) VTT 2008 (Pierre Fontaine) 
Dans le cadre du projet VTT 2008, une réunion a eu lieu entre Pierre Fontaine et Michèle Delobbe (pour le 
SIMM), Pierre Ferrir (Echevin de Marchin) et Benoît Dadoumont (VTTiste et concepteur des circuits du 
Traversine Trophy). Benoît a rencontré Stany Smol. 
Le programme du Challenge Stany Smol 2008 est constitué ; notre seule possibilité d’intégrer le programme 
2008 serait liée au désistement d’un organisateur. Pierre va donc envoyer un courriel à Stany Smol afin de lui 
signifier officiellement notre souhait d’intégrer le Challenge si un désistement survenait. 
De plus, Benoît Dadoumont nous conseille d’organiser une randonnée VTT en 2008, c’est une manière de se 
positionner pour 2009. 
Cela signifie d’en cas de désistement nous aurions 2 organisations VTT. 
Les administrateurs ont marqué leur accord pour ces propositions. 
Pierre voudrait que le contrat X-FREE soit cassé ; André propose qu’un courrier recommandé soit envoyé à X-
FREE annulant pour cause de non-respect des termes de ce contrat de leur part. 
 

3) Projets 2008 (subsides) 
a) Folder touristique (12 pages). 

Le folder 8 pages actuel doit être réédité, c’est l’occasion de le revoir. 
Chaque administrateur est sollicité pour l’analyser et faire des propositions afin de le compléter et d’en 
faire un 12 pages. 
Chaque administrateur apportera ses propositions pour le prochain CA. 
Brigitte en assurera la mise en page. 
 

b) Carte postale. 
André propose de revoir la carte postale ; José et lui ont suffisamment de photos exploitables. 
Marie-Louise propose d’imprimer deux cartes postales : une sur Modave et une sur Marchin. 
Brigitte en assurera la mise en page. 
 

c) dépliant : In Memoriam 
La Fraternelle des Refuges « Baleine et Condroz » nous a sollicité pour attirer l’attention des promeneurs 
sur l’usage du chemin utilisé par les maquisards pour le ravitaillement et l’évacuation des blessés (chemin 
reliant Vyle-Tharoul au maquis de Bagatelle). 
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Bernard Charue et Michèle ont rendez-vous le 30 novembre avec des membres de la Fraternelle pour 
élaborer un projet. 
Michèle suggère de faire un dépliant explicative ; mais le dépliant pourrait reprendre d’autres sites de nos 
communes. 
Il est demandé aux administrateurs de proposer des  lieux, des faits de guerre, … qui pourraient être repris 
dans le dépliant. Propositions à apporter pour le prochain CA. 
Dominique propose de répertorier les calvaires, potales et chapelles des deux entités. 
  

d) Hébergements 
Marie-Louise et Michèle doivent rencontré Barbara de Latitude 50°afin d’élaborer un pack week-end auto ur 
des spectacles de Latitude ; par exemple : spectacle + promenade + visite du château + logement + …. À 
déterminer. 
Quand le projet sera défini, nous inviterons les propriétaires de chambres, gîtes, logements, … à une 
réunion de présentation. 
 

e) Rallye du Condroz (2 et 3 novembre) 
Cette année, nous participerons au show de Vierset du vendredi 2 novembre en plus du samedi. 
4 personnes sont nécessaires pour faire les entrées le vendredi ainsi que 4 personnes pour les entrées du 
samedi. 
Vendredi  : présence des 4 personnes de 15h à 22h Tige de Strée (Jean Demy – Jean-Pascal – Dimitri et 
José). 
Samedi  : présence de 2 personnes rue du Fond (Paolo Marin)  (Dimitri et Jean Demy) 
                présence de 2 personnes rue Campagne à Romont (Michèle et José) 
                passage à 13h et à 19h30, il faut être présent 1h30  avant le premier passage. 
Michèle devra récupérer les caisses, faire les comptes avec Dominique et reporter le tout samedi soir à 
Jean-Pierre Davin à la salle des Echos. 
 

4) Marche ADEPS (18 novembre) 
Jean-Pascal s’organisera comme les années précédentes : 400 pistolets et 20 tartes. 
Nelly et Marie-Louise tiendront le bureau (Michèle viendra en renfort si nécessaire). 
Prévoir un plan des itinéraires pour Jean-Pascal. 
Michèle mettra à jour le tableau des tâches. 
 

5) Prochain CA. 
N’a pas été fixé. 
 

6) Informations générales. 
a) Peines de travail 

Michèle a rentré un dossier d’encadrement de peines de travail autonome. Deux types de travail sont 
proposés : la permanence du bureau (responsable Michèle Delobbe) et l’entretien des chemins et sentiers 
(responsable Bernard Charue) 

b) 2-3 novembre  : rallye du Condroz. 
c) 18 novembre  : Marche ADEPS. 
d) 23 novembre à 18h30 : Assemblée Générale suivie d’un souper. 

 

 

Michèle DELOBBE 
Présidente 


